

ДОБРЫЙ ДЕНЬ.

УРАЛЬЦЫ!

ИСКУССТВО

Театры —

ГОСТИ

Свердловска

1 июля в Свердловске, в помещении театра музыкальной комедии, открыл свои гастроли Петрозаводский государственный музыкальный театр. В день открытия был показан спектакль «Проделки Ханумы» — музыкальная комедия Г. Канчели, либретто Б. Рацера и В. Константинова.

Гости из Карелии познакомят свердловчан с разнообразным репертуаром: это классические оперетты — «Цыганский барон» и «Король вальса» Штрауса, «Голубая мазурка» и «Цыганская любовь» Легара, «Баядера» Кальмана, «Роз-Мари» Стотгарта и Фримля; советские оперетты «Конкурс красоты» Долуханяна и «Верю в любовь» Гроховского; спектакль «Левша» по мотивам произведения Лескова, балеты «Дон-Кихот» Минкуса, «Лебединое озеро» Чайковского, «Кижская легенда» Синисало, «Тщетная предосторожность» Герольда; детская опера Раухвергера «Красная шапочка».

5 ИЮЛ 1975

На сцену, Свердловска